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das wäre nicht der erste VW, der so ein "Verhalten" zeigt.
Mein Ur-Alter VR6 Passat hatte definitiv das gleiche.... :D, in D ´ne Saufkutsche, in S etwas
moderater... 

Ich denke, dass die Drehzahldifferenz beim Diesel auch nicht so entscheidend ist wie beim
Benziner, allerdings nimmt der Wagen oft viel besser Gas (bzw. Diesel  ) an, wenn er bereits
mehr auf Touren ist. So gesehen glaube ich eine leichte Verbrauchsreduzierung in Stufe S
sofort. Ich denke, man fährt vielleicht einfach etwas "zurückhaltender", wenn die Kiste auf
gleich aufs Gas reagiert.
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